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Greenville, Južna Karolina Spodbude: 
Greenville leži med mestoma Atlanta in Charlotte v 
poslovnem koridorju I-85, na sredini med New 
Yorkom in Florido na vzhodni obali ZDA. S tega 
območja je mogoč dostop do vseh večjih trgov v 
Združenih državah Amerike. Statistično območje 
mesta Greenville je najgosteje naseljeno področje v 
Južni Karolini: tu prebiva več kot 937.000 ljudi. 
Letni naravni prirastek je 1,2 odstotka, torej bo do 
leta 2007 tu že več kot milijon prebivalcev. 

¾ znižanje davka ob širitvi zaposlitve – do 
2500 USD na delovno mesto 

¾ petletno znižanje davka na premoženje za 
kvalificirana podjetja 

¾ spodbuda plačila takse namesto davka na 
premoženje lahko zniža davke na 
premoženje za več kot 40 odstotkov 

¾ davčni odbitki za razvoj delovnih mest 
omogočajo podjetjem, da obdržijo največ 5 
odstotkov državnega davka, odračunanega 
njihovim uslužbencem pred izplačilom v 
obdobju 15 let 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¾ ni davkov na inventar in nepredmetna 
osnovna sredstva 

¾ spodbude za premestitev sedeža podjetja 
¾ spodbuda za najemanje nove delovne sile 

in prekvalifikacijo, ki jo ponuja Center for 
Advanced Technology Training v Južni Karolini 

 
 Usposobljena, prilagodljiva delovna sila 
Močno poslovno okolje V Greenville se vsak dan vozi na delo več kot 

44.000 ljudi iz oddaljenosti do 80 km. Ta delovna 
sila je visoko kvalificirana, prilagodljiva in najmanj 
sindikalizirana v Združenih državah Amerike. 
Greenville ima: 

V zadnjem desetletju je Greenville pritegnil veliko 
novih poslovnih naložb v skupni vrednosti več kot 
6 milijard USD. Odprtih je bilo tudi 43.000 novih 
delovnih mest. Zaradi te rasti ima Greenville zdaj 
več podjetij na prebivalca kot katera koli druga 
regija na jugovzhodu Združenih držav Amerike. 
Leta 1998 je več kot 90 odstotkov kapitala, 
investiranega v okraju Greenville, prišlo iz širitve 
obstoječih podjetij. 

¾ večji delež inženirjev kot katera koli druga 
skupnost v ZDA, 

¾ delovno silo, ki se je v zadnjih 10 letih 
podvojila na več kot 500.000 ljudi, 

¾ nad 70 sedežev podjetij, kar je več kot kjer 
koli drugje v Južni Karolini.  

Davki in spodbude  
Ker v Greenvillu želimo ustvariti okolje, ki je 
naklonjeno poslovanju, nudimo nizke davke in 
privlačne spodbude obstoječim in novim 
podjetjem.  

Infrastruktura 
Mnoga podjetja si za svoj sedež izberejo Greenville, 
ker ima skupnost dobro razvito infrastrukturo. Tri 
meddržavne avtoceste ga povezujejo z jugom, 
srednjim zahodom in vsemi večjimi trgi na vzhodni 
obali. Več kot 60 odstotkov blaga, ki potuje skozi 
pristanišče Charleston (drugo največje kontejnersko 
pristanišče na vzhodni obali ZDA), prihaja z 
območja Greenvilla. Poleg tega je mednarodno 
letališče GSP največje v Južni Karolini in se ponaša 
z dvema zveznima nadzornima postajama, ki sta 
sestavljeni iz carine ter oddelka za imigracijo in 
kmetijstvo. 

 
Davki: 
¾ 5-odstotna stopnja davka od dobička 

pravnih oseb: med najnižjimi stopnjami v 
Združenih državah 

¾ 5-odstotna stopnja prometnega davka in 
davka na uporabo 

¾ lokalni davki na premoženje v okraju 
Greenville so še vedno najnižji v Južni 
Karolini: povprečna promilnina je 250  
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Šole v Greenvillu 
Mreža šol v Greenvillu je najobsežnejša v Južni 
Karolini in zaseda 62. mesto v celotnih ZDA. V 
okrožju se izobražuje več kot 55.000 učencev in 
študentov. Šole v Greenvillu so dobile že številne 
nagrade na nacionalni, državni in lokalni ravni. To, 
kar je pri izobraževalnem sistemu v Greenvillu 
edinstveno, so raznovrstne priložnosti za učenje, 
med njimi na primer:  
¾ sobotna japonska šola in nemška šola, pa 

tudi edina šola na jugovzhodu ZDA, kjer 
pouk v celoti poteka v francoščini, 

¾ 12 šol s strokovno usmeritvijo in 
posebnimi študijskimi priložnostmi, 

¾ Roper Mountain Science Center z osmim 
največjim refraktorskim teleskopom v 
ZDA, 

¾ celoletna Guvernerjeva šola za mlade 
umetnike, 

¾ mednarodni dodiplomski program na eni 
javni in eni zasebni šoli. 

 
Visoko izobraževanje 
Za dodiplomski in podiplomski študij je na 
območju Greenvilla na voljo 12 kolidžev in 
univerz, na katerih vsako leto diplomira več kot 
9000 študentov. Clemson University, Furman 
University, Bob Jones University in University of South 
Carolina-Spartanburg so največje univerze na tem 
območju. Greenville Technical College je največji v 
Južni Karolini in zaseda 10. mesto v Združenih 
državah Amerike. Greenville ima tudi univerzitetno 
središče – združenje devetih kolidžev in univerz, ki 
ponujajo študijske programe na osrednji lokaciji v 
Greenvillu.  
 
Rekreacija in življenje 
Bogata preteklost, slikovita pokrajina, zmerno 
podnebje in vlaganje v umetnost so dejavniki, 
zaradi katerih je Greenville eno najprivlačnejših 
mest na jugu ZDA. V enem popoldnevu se lahko 
zapeljete v gore, do morja, jezer, slapov in brzic. 
Tukajšnja pokrajina in vreme omogočata celoletno 
rekreacijo na prostem. Na območju Greenvilla si 
lahko ogledate univerzitetna tekmovanja v atletiki 
in tekme mladinske lige v hokeju, nogomet, 
dvoranski ameriški nogomet in bejzbol. Na dveh 
letnih turnirjih profesionalcev in amaterjev 

sodelujejo slavni igralci golfa, ki so povezani z 
Greenvillom, na primer Jay Haas, Brad Faxon, 
Betsy King in Dottie Pepper. Greenville vsako 
pomlad gosti tudi prireditev BMW Classic. Najsi 
radi igrate golf, hodite, lovite ribe ali vrtnarite, 
Greenville je skupnost z množico priložnosti za 
dobro rekreacijo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Umetnost in zabava 
Greenville je ponosen tudi na to, da vse leto nudi 
umetnost in zabavo, od gledališča, baleta in 
koncertov simfoničnega orkestra iz Greenvilla do 
umetnostnih galerij, festivalov, koncertov 
popularne in country glasbe. Medtem kot Peace 
Center za igralsko umetnost sprejema svetovno 
znane nastopajoče umetnike in priljubljene 
broadwayske predstave, le nekaj ulic oddaljeni novi 
BI-LO Center s 16.000 sedeži omogoča prebivalcem 
doživetje pomembnih koncertov in prireditev. 
Umetnostne galerije in muzeji v Greenvillu 
vsebujejo razkošne zbirke likovne umetnosti, med 
drugim največjo zbirko religiozne umetnosti na 
zahodni polobli ter obsežno zbirko del slikarja 
Andrewa Wyetha. 
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